

НОВОСТЬ
19.04.2017

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ СПОРТ В ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказывает поддержку региональному отделению Общероссийской общественной организации «Федерация дзюдо России» по Ямало-Ненецкому автономному округу (ЯНАО). Финансирование осуществляется в рамках Соглашения между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством ЯНАО.

Лучшие спортсмены округа пополняют копилку наград Федерации при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Так, ямальские дзюдоистки Екатерина Токарева и Анна Гущина завоевали золотые медали на Первенстве России среди юниоров. Соревнования прошли 27-29 марта 2017 года в городе Кемерово. София Пирогова 18-19 марта представила Россию и Ямало-Ненецкий автономный округ на Кубке Европы в Португалии, где стала обладательницей серебряной медали.

«Выражаю признательность Сергею Кочурову, вице-президенту ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» за вклад в развитие и популяризацию физической культуры и спорта, за всестороннюю поддержку ямальского дзюдо», - сказал президент регионального отделения Общероссийской общественной организации «Федерация дзюдо России» по Ямало-Ненецкому автономному округу Алексей Ситников.